

那些年，我们一起考“北电”

昨天，北京电影学院表演学院张贴“复试榜”，经过四天的初试，6185名考生中只有1356人进入复试，近5000名考生遭淘汰。当明星的路到底难不难，“独木桥”究竟几人能真正走过？周冬雨、窦骁这些刚刚走进校园的年轻演员，对应届考生说出了自己的考试故事和建议，而陈坤、黄晓明、徐静蕾、姚晨，这些从电影学院走出来的大明星，也纷纷曝光了自己当年考试的经历。



陈坤和赵薇



刘亦菲(右)



年轻时候的张铁林(左)

【2011级周冬雨】 不要化浓妆，被叫停别沮丧

考试前，着装造型是很重要的。初试会给老师留下重要的第一印象，所以一定要展示自己最佳的精神面貌。有过考学经验的前辈给了我一些意见：不要化浓妆，不要做奇怪的造型，衣着干净简单为好，清新自然最重要。所以考试那天我扎了一个马尾辫，穿上球鞋。

在考试的过程当中，不管是朗诵还是表演，如果中途被考官叫停，千万不要沮丧和灰心。其实老师不是嫌你不好，只是已经知道你的表现能力了。

三试除了声乐、形体综合测试和台词、表演综合测试外，还有口试环节。口试就是很简单的聊天，老师会问一些常识性的问题，考生实事求是地回答就行了。

【2008级窦骁】 为刘亦菲赴京考北电

因为看了刘亦菲和黄晓明演的《神雕侠侣》，喜欢上女主角而去查她的资料，从而知道了她就读的北京电影学院。当时我还在加拿大，一个人拎了一个箱子就“飞”来北京了。

【1999级姚晨】 没有才艺，鬼脸也算

在北京舞蹈学校公费学习了几年舞蹈之后，姚晨回到了福建歌舞团，团里效益不好，每

个月200多元的工资还经常拖欠，弄得姚晨很不好意思，自己都成了还得经常回家蹭吃蹭喝。一直敢想敢做的姚晨忽然萌发出了个念头——参加高考，考取艺术专业的大学！可是，领导拿出了姚晨当年入团时签订的合同，如果想恢复自由身，姚晨必须支付10万元。距离高考只有一天，姚晨的老父为了替女儿圆梦，走遍了所有的亲朋好友家借钱，第二天带着连毛票都有的一袋子钞票去了团里……就这样，姚晨获得了参加高考的资格。

姚晨抱着试一试的态度来到了北京电影学院。在才艺展示环节，姚晨创造性地表演鬼脸，一分钟十几个表情的高密度搞怪，考官老师都乐翻了。在表演环节，考试的题目是团体题目——《舞会》。当其他考生都舞步飞扬的时候，姚晨迈着不缓不急的步子，走到舞台中央——“女士们，先生们，欢迎你们来参加这个舞会……”她扮演的主持人一下子脱颖而出……

【1996级陈坤】 虽是木头，脸就值300分！

黄晓明高考时一心想要报考主持专业，电影学院专业考试之前，他甚至从来没有听说过这个学校，一直以为“北电”就是“北京发电厂”。就在考试前一个月，黄晓明又莫名其妙地遭遇了一场飞来横祸，一条腿骨折了。

一直是家里“乖宝宝”的黄

晓明在考试当天是由七人“护驾”，拄着双拐去的考场，主考官就是他日后的恩师与伯乐崔新琴老师。谈起黄晓明的专业考试，简直是让人啼笑皆非，因为之前没有接受过系统的表演指导，一切的考试题目黄晓明全是靠自己的“现场发挥”。老师让他展示形体，他就做起了广播体操；让他表演“捉蛐蛐”，他说“我们青岛没有蛐蛐”；让他表演打人，他非常认真地说：“我不打人，打人不是好孩子”；再让他表演骂人，他更是一本正经地说道：“我们青岛人说话从来不带脏字。”弄得各位招生老师面面相觑……

但是黄晓明还是通过了艺术考试。崔老师感慨地说：“那时候就觉得从来没有见过那么单纯，笑起来那么灿烂的孩子。虽然他不是很会表演，但是这个可以通过学习来实现，就他本身条件而言，他的脸就值300分，他天生就是吃这碗饭的。”

【1996级陈坤】 歌唱得震惊四座意外上榜

陈坤考取表演系，正是外界常说的那种“意外事件”。当时他已经考入著名的东方歌舞团，担任独唱演员。本来是陪同同事来参加电影学院表演系考试的，结果陈坤被录取了，那位同事却名落孙山。正是凭借出众的唱功，1996年，陈坤以专业课男生第一名的成绩被北京电影学院录取（同班女生第一名是赵薇）。

广日



谢娜：朋友聚会结束，一顿畅饮之后，天南地北各种，聊朋友，聊理想，何老师又聊起了当年我们去泰国的趣事，太好笑了，七年前的事了，七年啦，很多改变，没变的是快乐的心和婉式英文，其实我知道我下狠心是可以的，比如那会儿硬学的：better man可啥时下狠心呀！

徐静蕾：你们有没有这样的时候，无缘无故的，就有某个句子在脑子里挥之不去，导致严重失眠，此时，我的这个句子是：“苟有恒，又何必三更眠五更起；最无益，莫过于一日曝十日寒。”这是为什么啊？又是从何而来呢。不过是睡前和小朋友们聊了聊天，又读完了《绝情华尔街》而已……完全哪儿也不挨哪儿……

摘自腾讯微博

花甲弄潮儿 做客《都来爱梦》

她是花甲老人，会作诗，会唱歌；她是整容狂人，为了拥有赵雅芝模样的面容，先后进行了四次共十余项整形手术；她期待爱情，希望邂逅一个许文强一样的男子，让自己过早凋零的青春再次盛开。怀抱一束鲜花，王琴带着自己的往事和梦想，登上了本期《都来爱梦》舞台，让现场嘉宾及观众异常动容。

快报记者 应嘉轩

追加+倍投 连云港人收获大乐透二等奖127万元 今晚奖池2.05亿元 头奖或再井喷



在本周三的开奖中，江苏省彩民一举收获了超级大乐透玩法800万头奖2注、500万头奖5注，就在大家期待这些大奖得主前来领奖的时候，省体彩兑奖大厅来了一位低调的领奖者，他出示的彩票中了大乐透的百万大奖，不过，他中得可是二等奖。

二等奖也疯狂 追加倍投狂揽127万

中奖者郑先生是连云港人，购买大乐透已有三年之久，之前一直都是随机投注，不过从半年前开始，郑先生改变了自己的策略，开始守号。他精心编写了2注

号码，并进行追加投注和5倍倍投，此后一直坚持购买。元宵节晚上12013期大乐透开奖后，郑先生终于圆了自己的大奖梦，虽然他中的只是二等奖，但是因为进行了追加和倍投，收获的总奖金超过了127万元，由此顺利跻身百万得主排行榜。

其实，在二等奖上收获超过百万元的奖金在大乐透开奖历史中并不少见。去年8月6日，常州的王先生就曾凭借追加投注和20倍倍投收获大乐透二等奖258万元的总奖金。而在此之前，大乐透更是曾经多次送出过单注奖金超过百万元的二等奖。相信看到这些数据，大家自然会对

大乐透为什么被称为彩市航母了然于心了。

今晚奖池2.05亿元 期待续写“江苏之夜”

其实，每一期的彩票开奖在让中奖者收获超值奖金的同时，也是在对更多参与其中的彩友们加以启发。以周三的大乐透为例，江苏省收获的7注一等奖中，有2注800万和5注500万，这2注800万元的大奖完全是得益于中奖者进行了追加投注，因而能够轻松获得300万元的追加奖金，由此将单注大奖的成色提上了另一个台阶。而其中，宿迁中出

的2注500万元是出自同一张彩票，这位中奖者凭借倍投收获了双倍奖金，大奖成色自然更足。由此可见，追加、倍投都是有利收获超值奖金的重要手段，彩友们在今后的投注中切不可忽视。

今天晚上将是大乐透12018期开奖，目前的奖池为2.05亿元，单是千万级别的大奖就能轻松送出至少20注，而如果采用追加投注、复式投注或者是倍投的话，单人所获奖金金额将更加可观。大乐透会不会再度为江苏省彩民奉上一个精彩的“江苏之夜”？答案今晚就将揭晓。

通讯员 苏缇
快报记者 杨菁菁

彩市公告牌

大乐透精英团队 12018期推荐

连水彩海淘金队

07-08-11-12-21-22-27-28-33+10-11
07-08-11-12-21-22-27-28+10-11
07-08-11-12-21-37-33+10-11
07-08-11-21-28-33+10-11

镇江北固雄风队

07-08-19-24-25-26-27-30-32+05-06
07-08-19-25-26-27-30-32+05-06
07-08-19-25-26-30-32+05-06
07-08-19-25-30-32+05-06

南通第一城联队

8-11-18-19-23-24-28-30-31+5-9
8-11-18-23-24-28-30-31+5-9
8-11-18-23-24-30-31+5-9
8-11-18-24-30-31+5-9



彩票万花筒

“情比金坚”传递爱的讯息 徐州小伙喜中25万元

虽然情人节刚刚过去，但它的影响还没有结束，广大顶呱刮爱好者对顶呱刮情人节新票种依然情有独钟，在“甜蜜约会”头奖花落徐州之后，“情比金坚”25万元大奖再现彭城！

2月16日，一位20岁左右的年轻小伙来到徐州市体彩中心兑奖大厅，经采访了解到，他正是“情比金坚”25万元大奖得主。中了大奖后，小伙脸上一直挂着幸福的微笑，他说，自己来徐打工已有多年，平时也没什么其他爱好，业余时间比较喜欢购买体育彩票，而且对即开“顶呱刮”特别情有独钟，每次都刮个几千元的小奖中过不少。16日下午，他闲来没事就到市区新

佳附近的一家体彩站点买了几张彩票，看到票箱上展示的即开票，其中“甜蜜蜜”和“情比金坚”这两款特别吸引他的眼球，于是就让销售员拿了5张刮了起来。第一张刮的“甜蜜蜜”，想给自己一个好彩头，当刮到最后一张“情比金坚”的时候，奇迹出现了，游戏四的兑奖区出现了“玫瑰”标志，下面出现了醒目的“¥250,000”。他当时乐坏了，心想虽然这个大奖是在情人节之后刮出的，但一定要再给女友一个惊喜！

顶呱刮新票“情比金坚”的票面充满了暖暖的爱意，其最高奖为25万元，并开创了10元票的多区游戏，首区以“情书”作为

覆盖膜；二区采用类似的Bingo游戏；三区为幸运区；四区覆盖膜则为“丘比特爱神”，中奖标志选择了浪漫的玫瑰花。另一款5元新票“甜蜜约会”则像是经典票种“甜蜜蜜”的姐妹票，最高奖10万元，并保留了“粉红色调”，但整个游戏表达爱意更直接，刮奖的覆盖膜写有极富创意的“约会基金”，中奖标志干脆用“爱之箭”，中奖的同时寓意着美好的祝福。情人节虽然已经过去，但有爱的日子每一天都是情人节，如果想对你的爱人表达爱意，不妨用“情比金坚”或是“甜蜜约”来制造一点惊喜吧！

通讯员 徐海晶
快报记者 杨菁菁

